TES QCM 30

EXERCICE 1 (4 points)

Pour chacune des affirmations suivantes, recopier la proposition qui vous semble exacte sur votre
copie. Aucune justification n’est demandée.

Bareme : Une réponse exacte rapporte 1 point. Une réponse inexacte ou I'absence de réponse
n’apporte ni n’enléve aucun point.

1) Lafonction F:x—In(2x+4) est une primitive sur [0 ; +oo[ de la fonction f définie par
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2) Llintégrale .[013xexzdx est égale a:
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3) Soit f la fonction définie sur ]0;+oo[ par f(X)==-Inx+1. On note C la courbe représentative
X

de la fonction f dans un repéere orthonormal (O;T,T). La tangente a la courbe C au point

d’abscisse 1 passe par le point de coordonnées :

.+ (2;0) SNGEES)! y (2:3—"12)

4) Soit f la fonction définie sur ]0;+oo[par f(X)=2X+In(X2—+1). On note C la courbe
X

représentative de la fonction f dans un repere orthonormaI(O;T, ]) La courbe C admet pour

asymptote la droite d’équation :
e y=0 e y=2x-In2 e y=2X



